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PROGRAMM

Begrüßung

Der Stadtentwicklungsprozess in Niederstotzingen

Ergebnis und Fazit der repräsentativen Bürgerbefragung

Vorschau Zukunftswerkstatt

AUSBLICK

BÜRGERBEFRAGUNG

EINFÜHRUNG19:00 Uhr

19:30 Uhr

Im Anschluss
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DER STADTENTWICKLUNGSPROZESS

Mobilität
Bildung und Betreuung
Arbeitsplätze
Wohnraum
Infrastruktur
Nahversorgung
Digitalisierung
Freizeitangebote

IDENTITÄTEN

ANFORDERUNGEN

FINANZIERBARKEIT
Gemeinschaft
Kultur
Vereine
Ortsgröße
Nachbarschaften
Landschaft
Städtebau

Nachhaltigkeit
Werterhalt
Attraktivität
Finanzieller Spielraum
Wachstum

STADT 
NIEDERSTOTZINGEN

Herausforderungen für Niederstotzingen

„
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DER STADTENTWICKLUNGSPROZESS

Betrachtungsebenen und Beteiligte

BETRACHTUNGSEBENEN

BETEILIGTE
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DER STADTENTWICKLUNGSPROZESS

Ziele des Stadtentwicklungsprozesses

INTEGRIERTE BETRACHTUNG
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DER STADTENTWICKLUNGSPROZESS

Phasen des Stadtentwicklungsprozesses in Niederstotzingen
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PROGRAMM

Begrüßung

Der Stadtentwicklungsprozess in Niederstotzingen

Ergebnis und Fazit der repräsentativen Bürgerbefragung

Vorschau Zukunftswerkstatt

AUSBLICK

BÜRGERBEFRAGUNG

EINFÜHRUNG19:00 Uhr

19:30 Uhr

Im Anschluss
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WIE?

GRUNDSÄTZE

Wie wird gefragt?

REPRÄSENTATIV UND ANONYM
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GRUNDSÄTZE

Wer wird gefragt?

WER?
ALLE EINWOHNER/INNEN ÜBER 
16 JAHRE
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45,6% RÜCKLAUF!

GRUNDSÄTZE

Wie war der Rücklauf?

WIEVIEL?
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Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der Lebensqualität in der 
Stadt Niederstotzingen? 1

sehr gut / eher gut weniger gut / gar nicht gut

abs. 1713 166

in % 91,20% 8,80%

LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der Lebensqualität in der 
Stadt Niederstotzingen? 1Wohnhaft in Niederstotzingen seit:

sehr gut / eher gut weniger gut / gar nicht gut

Insgesamt 91,20% 8,80%

0 - 3 Jahre 92,70% 7,30%

4 - 9 Jahre 88,20% 11,80%

mindestens 10 Jahre 91,60% 8,40%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Insgesamt 0 - 3 Jahre 4 - 9 Jahre mindestens 10 Jahre

Insgesamt

Insgesamt
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der Lebensqualität in der 
Stadt Niederstotzingen? 1Nach Wohnort:

sehr gut / eher gut weniger gut / gar nicht gut

Insgesamt 91,20% 8,80%

Niederstotzingen 91,50% 8,50%

Oberstotzingen 91,50% 8,50%

Stetten ob Lontal 90,00% 10,00%

Lontal und Reuendorf 58,30% 41,70%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Insgesamt Niederstotzingen Oberstotzingen Stetten ob Lontal Lontal und Reuendorf

Insgesamt

Insgesamt
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der Lebensqualität in der 
Stadt Niederstotzingen? 1Nach Altersgruppen:

sehr gut / eher gut weniger gut / gar nicht gut

Insgesamt 91,20% 8,80%

16 - 19 Jahre 91,30% 8,70%

20 - 29 Jahre 91,60% 8,40%

30 - 39 Jahre 91,40% 8,60%

40 - 49 Jahre 91,70% 8,30%

50 - 64 Jahre 89,90% 10,10%

65 - 74 Jahre 90,70% 9,30%

75 - 84 Jahre 94,60% 5,40%

85 Jahre und älter 95,10% 4,90%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Insgesamt 16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre

50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter

Insgesamt

Insgesamt
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Was gefällt Ihnen an der Stadt Niederstotzingen besonders? 

2

Natur/Lage/
Ruhe

gute Einkaufs-
möglichkeiten

ländlich/
überschaubar

Marktplatz/
schöne Ortsmitte

gutes Vereinsleben
zentral gelegen/
größere Städte

gute
Verkehrsanbindung

/
Autobahn

alles vorhanden

abs. 437 211 193 183 149 143 120 119

in % 21,20% 10,20% 9,40% 8,90% 7,20% 6,90% 5,80% 5,80%
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Was gefällt Ihnen an der Stadt Niederstotzingen besonders? 

2

nette Menschen/
Zusammenhalt

gute
Infrastruktur

gute ärztliche
Versorgung

ÖPNV Kiga vorhanden
gute Sport-

möglichkeiten/
Sportanlagen

Ärchäopark
(Vogelherd)

Schulen
vorhanden

- Nichts

abs. 100 83 83 68 64 50 27 22 12

in % 4,80% 4,00% 4,00% 3,30% 3,10% 2,40% 1,30% 1,10% 0,60%
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Was stört Sie an der Stadt Niederstotzingen besonders? 

3

zu hohes
Verkehrs-

aufkommen

schlechte
Internet-

verbindung

ungepflegtes
Erscheinungsbild/

Grünanlagen

Schließung des
Schwimmbads

schlechte Bus-/
Bahnanbindung

schlechte
Einkaufs-

möglichkeiten

wenig Angebote
für Jugendl.

(Jugendhaus/
Jugendtreff)

zu viele Lkws

abs. 178 129 121 111 101 94 92 84

in % 9,60% 7,00% 6,50% 6,00% 5,40% 5,10% 5,00% 4,50%
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Was stört Sie an der Stadt Niederstotzingen besonders? 

3

fehlende/
schlechte/
dreckige

Spielplätze

Ärchäopark -
Kosten

schlechte Straßen/
Fußwege

schlechte
Verkehrsanbindg.

Günzburg

Cafe/Eisdiele etc.
draußen sitzen

Leerstände

keine
Gewerbegebiete/

keine
Arbeitsplätze

schlechte Straßen-
beleuchtung

abs. 84 83 82 74 74 53 53 51

in % 4,50% 4,50% 4,40% 4,00% 4,00% 2,90% 2,90% 2,70%



20

LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer unmittelbaren Wohnumgebung, in der Sie leben? 
Gemeint ist ein Umkreis von etwa 100 Metern – also der „Straßenzug“. 4

sehr zufrieden /eher zufrieden eher unzufrieden / überhaupt nicht zufrieden

Insgesamt 85,70% 14,30%

Niederstotzingen 87,90% 12,10%

Oberstotzingen 81,60% 18,40%

Stetten ob Lontal 81,70% 18,30%

Lontal und Reuendorf 50,00% 50,00%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Insgesamt Niederstotzingen Oberstotzingen Stetten ob Lontal Lontal und Reuendorf

Insgesamt

Insgesamt

Nach Wohnort:
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Welche Beschreibung trifft auf die Stadt Niederstotzingen am ehesten zu?

5

ökologisch nicht ökologisch

ausländerfreundlich nicht ausländerfreundlich

jung alt

Insgesamt

sympathisch unsympathisch

Frage 5: Welche Beschreibung trifft auf die Stadt Niederstotzingen am ehesten zu?

preiswert teuer

schön hässlich

menschlich unpersönlich

bunt grau

zentral abgelegen

sicher unsicher

aufstrebend stagnierend

ruhig hektisch

interessant langweilig

gepflegt verwahrlost

zukunftsorientiert altmodisch
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wie bewerten Sie die Lebensbedingungen in der Stadt Niederstotzingen für… ?

6
sehr gut / eher gut

90,30%

sehr gut / eher gut
79,30%

sehr gut / eher gut
77,90%

sehr gut / eher gut
57,40%

eher schlecht / sehr 
schlecht; 65,80%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... Familien

... Kinder

... Jugendliche

... Seniorinnen und Senioren

... Alleinstehende und Singles

sehr gut / eher gut eher schlecht / sehr schlecht

abs. 1676

abs. 1596

abs. 1540

abs. 1558

abs. 1283
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wie bewerten Sie die Lebensbedingungen in der Stadt Niederstotzingen für 
Jugendliche? 6Nach Altersgruppen:

sehr gut / eher gut eher schlecht / sehr schlecht

Insgesamt 34,20% 65,80%

16 - 19 Jahre 29,30% 70,70%

20 - 29 Jahre 25,40% 74,60%

30 - 39 Jahre 30,80% 69,20%

40 - 49 Jahre 29,20% 70,80%

50 - 64 Jahre 31,40% 68,60%

65 - 74 Jahre 47,00% 53,00%

75 - 84 Jahre 56,70% 43,30%

85 Jahre und älter 69,60% 30,40%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Insgesamt 16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre

50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter

Insgesamt

Insgesamt
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wie bewerten Sie die Lebensbedingungen in der Stadt Niederstotzingen für 
Senioren? 6Nach Altersgruppen:

sehr gut / eher gut eher schlecht / sehr schlecht

Insgesamt 77,90% 22,10%

16 - 19 Jahre 91,00% 9,00%

20 - 29 Jahre 82,10% 17,90%

30 - 39 Jahre 87,00% 13,00%

40 - 49 Jahre 80,60% 19,40%

50 - 64 Jahre 69,40% 30,60%

65 - 74 Jahre 74,00% 26,00%

75 - 84 Jahre 84,20% 15,80%

85 Jahre und älter 84,20% 15,80%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Insgesamt 16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre

50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter

Insgesamt

Insgesamt
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Bitte benennen Sie einen Ort, den Sie mit der Stadt Niederstotzingen besonders 
verbinden. 7

Rathausplatz
Archäopark
Vogelherd

mein
Haus/Zuhause

Günzburg Schloss Lonetal Sportstätten
Lonido

(Schwimmbad)

abs. 237 156 86 69 62 60 42 39

in % 27,50% 18,10% 10,00% 8,00% 7,20% 7,00% 4,90% 4,50%
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Bitte benennen Sie einen Ort, den Sie mit der Stadt Niederstotzingen besonders 
verbinden. 7

Kirche
Bürgerpark – den es 

leider nicht mehr gibt
Langenau Ulm Donaumoos - es gibt keinen Ort

abs. 35 30 15 13 4 15

in % 4,10% 3,50% 1,70% 1,50% 0,50% 1,70%
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Bitte benennen Sie ein Ereignis, das Sie mit der Stadt Niederstotzingen 
besonders verbinden. 8

Lindenfest 650 Jahr Feier Rosenmarkt Ritterturnier
Geburt/Geburt

der Kinder/
Zuhause

Hochzeit Schulzeit
- es gibt kein

Ereignis

abs. 579 193 48 41 38 30 9 23

in % 60,20% 20,10% 5,00% 4,30% 4,00% 3,10% 0,90% 2,40%
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Bitte benennen Sie ein Ereignis, das Sie mit der Stadt Niederstotzingen 
besonders verbinden. 8

D E F G

Niederstotzingen Oberstotzingen Stetten ob Lontal

1.

Lindenfest Lindenfest Lindenfest

63,70% 54,50% 40,50%

2.

650 Jahr Feier 650 Jahr Feier Ritterturnier

20,30% 23,00% 29,70%

3.

Rosenmarkt Rosenmarkt 650 Jahr Feier

4,60% 7,30% 10,80%

Nach Wohnort:
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Bitte benennen Sie ein Ereignis, das Sie mit der Stadt Niederstotzingen 
besonders verbinden. 8Nach Altersgruppen:

A B C D E F G H I

16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre 50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter

1.

Lindenfest Lindenfest Lindenfest Lindenfest Lindenfest Lindenfest 650 Jahr Feier 650 Jahr Feier

68,30% 80,40% 71,40% 67,70% 51,80% 53,90% 48,50% 50,00%

2.

650 Jahr Feier
650 Jahr Feier | 

Geburt/Geburt der 
Kinder/Zuhause

650 Jahr Feier 650 Jahr Feier 650 Jahr Feier 650 Jahr Feier Lindenfest Lindenfest

19,50% 5,20% 7,50% 10,40% 23,40% 31,90% 37,90% 31,30%

3.

Ritterturnier Ritterturnier Hochzeit Ritterturnier Rosenmarkt Rosenmarkt Rosenmarkt Rosenmarkt

4,90% 4,10% 6,80% 7,30% 5,30% 4,30% 6,10% 12,50%
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

9

ich stimme zu
67,20%

ich stimme zu
66,50%

ich stimme nicht zu
57,40%

ich stimme nicht zu
54,90%

ich stimme nicht zu
50,90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

es sind genügend Mietwohnungen in der Stadt Niederstotzingen
verfügbar

es gibt in der Stadt Niederstotzingen kaum Mietwohnungen, die
man sich leisten kann

es gibt zu wenige Bauplätze in der Stadt Niederstotzingen

die Bauplätze in der Stadt Niederstotzingen sind attraktiv

die Grundstückspreise in der Stadt Niederstotzingen sind
bezahlbar

ich stimme zu ich stimme nicht zu
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Es sind genügend Mietwohnungen in der Stadt Niederstotzingen verfügbar.

9

ich stimme zu ich stimme nicht zu

Insgesamt 42,60% 57,40%

16 - 19 Jahre 45,00% 55,00%

20 - 29 Jahre 30,50% 69,50%

30 - 39 Jahre 37,50% 62,50%

40 - 49 Jahre 31,50% 68,50%

50 - 64 Jahre 37,00% 63,00%

65 - 74 Jahre 61,50% 38,50%

75 - 84 Jahre 66,70% 33,30%

85 Jahre und älter 76,50% 23,50%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Insgesamt 16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre

50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter

Insgesamt

Insgesamt

Nach Altersgruppen:
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Es gibt zu wenige Bauplätze in der Stadt Niederstotzingen.

9

ich stimme zu ich stimme nicht zu

Insgesamt 49,10% 50,90%

16 - 19 Jahre 37,50% 62,50%

20 - 29 Jahre 52,30% 47,70%

30 - 39 Jahre 57,50% 42,50%

40 - 49 Jahre 45,30% 54,70%

50 - 64 Jahre 51,50% 48,50%

65 - 74 Jahre 43,80% 56,20%

75 - 84 Jahre 41,20% 58,80%

85 Jahre und älter 37,50% 62,50%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Insgesamt 16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre

50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter

Insgesamt
Insgesamt

Nach Altersgruppen:
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wo sollte zukünftig der Schwerpunkt des Wohnbaus in der Stadt 
Niederstotzingen liegen? 10

… innerörtlich liegen
… durch neue Bauplätze am 
Stadtrand gedeckt werden

die Stadt Niederstotzingen braucht
keine neuen Bauplätze

Insgesamt 70,10% 25,60% 4,30%

0 - 3 Jahre 58,00% 39,50% 2,50%

4 - 9 Jahre 66,20% 28,50% 5,40%

mindestens 10 Jahre 71,20% 24,90% 4,00%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Insgesamt 0 - 3 Jahre 4 - 9 Jahre mindestens 10 Jahre

Insgesamt

Insgesamt

Insgesamt

Wohnhaft in Niederstotzingen seit:
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wo sollte zukünftig der Schwerpunkt des Wohnbaus in der Stadt 
Niederstotzingen liegen? 10

… innerörtlich liegen
… durch neue Bauplätze am 
Stadtrand gedeckt werden

die Stadt Niederstotzingen braucht
keine neuen Bauplätze

Insgesamt 70,10% 25,60% 4,30%

Niederstotzingen 71,50% 24,60% 3,90%

Oberstotzingen 67,60% 28,90% 3,60%

Stetten ob Lontal 61,70% 28,70% 9,60%

Lontal und Reuendorf 90,00% 10,00%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Insgesamt Niederstotzingen Oberstotzingen Stetten ob Lontal Lontal und Reuendorf

Insgesamt

Insgesamt

Insgesamt

Nach Wohnort:
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wo sollte zukünftig der Schwerpunkt des Wohnbaus in der Stadt 
Niederstotzingen liegen? 10Nach Altersgruppen:

… innerörtlich liegen
… durch neue Bauplätze am Stadtrand 

gedeckt werden
die Stadt Niederstotzingen braucht

keine neuen Bauplätze

Insgesamt 70,10% 25,60% 4,30%

16 - 19 Jahre 47,30% 45,90% 6,80%

20 - 29 Jahre 55,30% 39,10% 5,60%

30 - 39 Jahre 62,60% 33,50% 4,00%

40 - 49 Jahre 65,20% 29,20% 5,60%

50 - 64 Jahre 72,00% 24,10% 3,90%

65 - 74 Jahre 84,20% 12,60% 3,20%

75 - 84 Jahre 89,20% 9,50% 1,40%

85 Jahre und älter 73,10% 19,20% 7,70%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Insgesamt 16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre

50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter

Insgesamt

Insgesamt

Insgesamt
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LEBEN, WOHNEN, ARBEITEN UND IDENTIFIKATION 

Wie sollte die zukünftige Entwicklung von Gewerbegebieten in der Stadt 
Niederstotzingen angegangen werden? 11Nach Wohnort:

... ausreichend Gewerbeflächen
bereithalten, dass sich bei Bedarf
auch neue (geeignete) Betriebe

ansiedeln können

…nur so viel Gewerbeflächen 
erschließen, wie bereits ansässige 

Betriebe zu Ihrer Entwicklung 
benötigen

die Stadt Niederstotzingen braucht
keine neuen Gewerbeflächen

Insgesamt 83,50% 12,30% 4,20%

Niederstotzingen 85,50% 10,80% 3,70%

Oberstotzingen 80,20% 14,40% 5,50%

Stetten ob Lontal 75,40% 18,00% 6,60%

Lontal und Reuendorf 66,70% 33,30%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Insgesamt Niederstotzingen Oberstotzingen Stetten ob Lontal Lontal und Reuendorf

Insgesamt

Insgesamt

Insgesamt
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Wie zufrieden sind Sie ganz allgemein mit dem Kultur-, Freizeit-, Sport- und 
Vereinsangebot in Niederstotzingen? 12

zufrieden
64,40%

zufrieden
64,40%

zufrieden
88,40%

zufrieden
93,70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kulturangebot

Freizeitangebot

Sportangebot

Vereinsangebot

zufrieden unzufrieden

abs. 1550

abs. 1691

abs. 1712

abs. 1701

KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 
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13
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

Der Grün- und Landschaftsraum um Niederstotzingen ist wichtig…

ich stimme zu
95,30%

ich stimme zu
90,20%

ich stimme zu
54,30%

ich stimme zu
96,40%

ich stimme zu
94,50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

…für die Naherholung

…für die Land- und Forstwirtschaft

…als Energieressource (z.B. Biomasse, Wasserkraft)

…als Lebensraum für Pflanzen und Tiere

…für das Orts- und Landschaftsbild

ich stimme zu ich stimme nicht zu

abs. 1697

abs. 1555

abs. 1365

abs. 1664

abs. 1697
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14
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

Vermissen Sie bestimmte Einzelhandelsangebote, Sortimente, Marken oder 
Filialen in Niederstotzingen?

Nach Wohnort:

ja nein

Insgesamt 66,70% 33,30%

Niederstotzingen 67,40% 32,60%

Oberstotzingen 66,10% 33,90%

Stetten ob Lontal 63,40% 36,60%

Lontal und Reuendorf 27,30% 72,70%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Insgesamt Niederstotzingen Oberstotzingen Stetten ob Lontal Lontal und Reuendorf

Insgesamt

Insgesamt
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14
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

Vermissen Sie bestimmte Einzelhandelsangebote, Sortimente, Marken oder 
Filialen in Niederstotzingen?

Nach Altersgruppen:

ja nein

Insgesamt 66,70% 33,30%

16 - 19 Jahre 68,90% 31,10%

20 - 29 Jahre 72,20% 27,80%

30 - 39 Jahre 77,70% 22,30%

40 - 49 Jahre 75,00% 25,00%

50 - 64 Jahre 68,50% 31,50%

65 - 74 Jahre 54,50% 45,50%

75 - 84 Jahre 49,10% 50,90%

85 Jahre und älter 38,50% 61,50%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Insgesamt 16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre

50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter

Insgesamt

Insgesamt
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14
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

Welche Einzelhandelsangebote, Sortimente, Marken oder Filialen vermissen Sie?

Drogerie/
Reformhaus

Bekleidung Supermarkt Discounter Baumarkt/Elektro Cafe/Eisdiele Schuhe
Bio/regionale

Produkte

abs. 891 169 155 138 107 77 54 25

in % 53,00% 10,10% 9,20% 8,20% 6,40% 4,60% 3,20% 1,50%
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14
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

KIK etc. Haushaltswaren Nahversorgung Sportartikel Gaststätten Alles

abs. 18 18 15 5 5 4

in % 1,10% 1,10% 0,90% 0,30% 0,30% 0,20%

Welche Einzelhandelsangebote, Sortimente, Marken oder Filialen vermissen Sie?
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15
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

Stellen Sie sich vor, Sie könnten aufgrund Ihres Alters die täglichen Arbeiten 
im Haushalt nicht alleine bewältigen. Wo würden Sie am liebsten wohnen?

bei den Kindern oder
Verwandten

im eigenen Haus/ der
eigenen Wohnung mit

Betreuung

in einer Anlage mit
betreutem Wohnen

in einem Seniorenheim in einer anderen Wohnform

abs. 162 1109 302 33 263

in % 8,70% 59,30% 16,20% 1,80% 14,10%
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16
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

Wo sollten zukünftig Betreuungseinrichtungen für Seniorinnen und Senioren 
Ihrer Meinung nach schwerpunktmäßig zur Verfügung stehen?

eher in zentraler Lage am örtlichen Geschehen mit
Nahversorgung

eher in ruhigeren Randbereichen mit Zugang zu Natur und
Landschaft

abs. 1139 506

in % 69,20% 30,80%
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17
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

Vermissen Sie bestimmte Angebote für Jugendliche in Niederstotzingen?

Nach Altersgruppen:

ja nein

Insgesamt 52,20% 47,80%

16 - 19 Jahre 73,30% 26,70%

20 - 29 Jahre 63,20% 36,80%

30 - 39 Jahre 61,30% 38,70%

40 - 49 Jahre 69,10% 30,90%

50 - 64 Jahre 52,10% 47,90%

65 - 74 Jahre 30,60% 69,40%

75 - 84 Jahre 18,40% 81,60%

85 Jahre und älter 21,20% 78,80%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Insgesamt 16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre

50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter

Insgesamt
Insgesamt
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17
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

Welche Angebote für Jugendliche vermissen Sie?

freier Jugendtreff Jugendzentrum
Disco/Bar/
Clubraum

Freizeitangebote
betreuter

Jugendtreff
Schwimmbad

Eisdiele/
Cafe

Halfpipe/
Bolzplatz

abs. 366 276 89 65 58 36 34 27

in % 37,60% 28,40% 9,10% 6,70% 6,00% 3,70% 3,50% 2,80%
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18
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

Könnten Sie sich vorstellen, zukünftig in einem Verein, in einer lokal tätigen Organisation 
oder in einem anderen Bereich in der Stadt ehrenamtlich tätig zu werden? 

nein ja, ich könnte es mir vorstellen ich bin bereits engagiert

Insgesamt 53,10% 16,40% 30,50%

0 - 3 Jahre 56,40% 28,20% 15,50%

4 - 9 Jahre 52,10% 24,60% 23,20%

mindestens 10 Jahre 53,00% 14,60% 32,40%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Insgesamt 0 - 3 Jahre 4 - 9 Jahre mindestens 10 Jahre

Insgesamt

Insgesamt

Wohnhaft in Niederstotzingen seit:

Insgesamt
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18
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

In welchen Bereichen könnten Sie sich vorstellen, zukünftig ehrenamtlich 
tätig zu werden? 

Sportverein sozialer Bereich Jugendarbeit Kirche
Flüchtlings-
betreuung

Feuerwehr Umweltschutz Kultur/Tourismus

abs. 64 53 26 15 14 11 11 8

in % 29,40% 24,30% 11,90% 6,90% 6,40% 5,00% 5,00% 3,70%
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18
KULTUR, FREIZEIT, NAHVERSORGUNG SOWIE „JUNG UND ALT IN NIEDERSTOTZINGEN 

In welchen Bereichen sind Sie bereits engagiert? 

Sportverein Kirche Musikverein Feuerwehr sozialer Bereich Jugendarbeit Rotes Kreuz
Kultur/Tourismus
/Veranstaltungen

abs. 214 98 54 36 25 14 13 10

in % 45,00% 20,60% 11,30% 7,60% 5,30% 2,90% 2,70% 2,10%
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Wie sehr interessieren Sie sich für das Geschehen in Ihrer Stadt?

19
KOMMUNALPOLITIK UND VERWALTUNG

ja / eher ja
89,20%

ja / eher ja
81,50%

ja / eher ja
73,50%

ja / eher ja
64,90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Interesse für das Geschehen in der Stadt Niederstotzingen

ausreichend über das örtliche Geschehen informiert

Interesse für die Kommunalpolitik / Arbeit des Gemeinderats

ausreichend über die Kommunalpolitik / Arbeit des Gemeinderats
informiert

ja / eher ja eher nein / nein

abs. 1851

abs. 1834

abs. 1821

abs. 1809
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KOMMUNALPOLITIK UND VERWALTUNG

Gibt es Bereiche oder Projekte in der Stadt Niederstotzingen, zu denen Sie gerne 
mehr Informationen hätten? 20Nach Wohnort:

ja nein

Insgesamt 23,90% 76,10%

Niederstotzingen 23,60% 76,40%

Oberstotzingen 21,20% 78,80%

Stetten ob Lontal 27,40% 72,60%

Lontal und Reuendorf 58,30% 41,70%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Insgesamt Niederstotzingen Oberstotzingen Stetten ob Lontal Lontal und Reuendorf

Insgesamt

Insgesamt
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KOMMUNALPOLITIK UND VERWALTUNG

Zu welchen Bereichen oder Projekten hätten Sie gerne mehr Informationen?

20

Archäopark
Zukunfts-/

Stadtentwicklung
Erschließung/
Bauvorhaben

Breitbandausbau
Bildungssystem/

Kiga/Jugend

Straßenbau/
Verkehrs-

entwicklung
Infrastruktur Gewerbe

abs. 64 54 52 46 32 29 14 12

in % 19,00% 16,10% 15,50% 13,70% 9,50% 8,60% 4,20% 3,60%
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KOMMUNALPOLITIK UND VERWALTUNG

Wie zufrieden sind Sie mit den Dienstleistungen der Stadtverwaltung?

21
sehr gut / eher gut

93,50%

sehr gut / eher gut
91,70%

sehr gut / eher gut
91,50%

sehr gut / eher gut
85,70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Erreichbarkeit

Kundenservice

Fachkompetenz

Freundlichkeit

sehr gut / eher gut eher schlecht / sehr schlecht

abs. 1745

abs. 1693

abs. 1635

abs. 1767
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Wie bewerten Sie folgende Angebote/Themen in der Stadt Niederstotzingen?

22
STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

sehr gut / gut
78,00%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
76,40%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
66,70%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
87,90%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
55,00%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

Wohnungsangebot

Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

Grundstücksangebot

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

abs. 1741

abs. 971

abs. 1274

abs. 959

abs. 1668

Themenbereich Arbeiten, Einkaufen und Wohnen:
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Wie bewerten Sie folgende Angebote/Themen in der Stadt Niederstotzingen?

22Themenbereich Kultur, Freizeit und Tourismus:

STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

sehr gut / gut
86,2%

sehr gut / gut
92,0%

sehr gut / gut
50,2%

sehr gut / gut
64,2%

sehr gut / gut
55,6%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
60,00%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
69,70%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
55,60%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Restaurants, Gaststätten, Cafés

Sportangebot

Vereinsangebot

Treffpunkte und Begegnungsorte

kulturelles Angebot

Übernachtungs- möglichkeiten

touristisches Angebot

Archäopark Vogelherd

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

abs. 1696

abs. 1577

abs. 1562

abs. 1496

abs. 1447

abs. 1489

abs. 1390

abs. 1444
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Wie bewerten Sie folgende Angebote/Themen in der Stadt Niederstotzingen?

22Themenbereich Bildung und Kinderbetreuung:

STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

sehr gut / gut
85,9%

sehr gut / gut
50,2%

sehr gut / gut
61,0%

sehr gut / gut
75,9%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
71,80%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
90,10%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
88,70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Betreuungseinrichtungen für Kinder

Spielplätze

Ganztagesangebote/ -betreuung an Schule

Hort/ Hausaufgabenbetreuung

Erwachsenenbildung

weiterführende Schulen

Bibliotheken

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

abs. 1374

abs. 1427

abs. 955

abs. 829

abs. 1390

abs. 1233

abs. 1086
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Wie bewerten Sie folgende Angebote/Themen in der Stadt Niederstotzingen?

22Themenbereich Soziales:

STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

sehr gut / gut
66,9%

sehr gut / gut
64,9%

sehr gut / gut
55,6%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
85,10%

weniger gut / überhaupt nicht gut
63,30%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
55,40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

hausärztliche Versorgung

soziale Hilfsangebote

stationäre Pflege- einrichtungen für Senioren

fachärztliche Versorgung

Beratungsangebote

Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

abs. 1681

abs. 1070

abs. 1251

abs. 1547

abs. 829

abs. 624
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Wie bewerten Sie folgende Angebote/Themen in der Stadt Niederstotzingen?

22Themenbereich Stadtbild, Sicherheit und Umwelt:

STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

sehr gut / gut
56,7%

sehr gut / gut
62,5%

sehr gut / gut
69,0%

sehr gut / gut
65,8%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
65,40%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
60,90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

öffentliche Sicherheit und Schutz vor Kriminalität

Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

Stadt(erscheinungs-) bild allgemein

Umwelt- und Landschaftsschutz

Grünflächen, Begrünung

erneuerbare Energie und Energieeffizienz

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

abs. 1449

abs. 1704

abs. 1696

abs. 1220

abs. 1684

abs. 990
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Wie bewerten Sie folgende Angebote/Themen in der Stadt Niederstotzingen?

22Themenbereich Mobilität und Infrastruktur:

STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

sehr gut / gut
72,1%

sehr gut / gut
64,6%

sehr gut / gut
54,4%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
76,60%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
59,30%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
55,50%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
59,20%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
76,60%

weniger gut / überhaupt 
nicht gut
91,20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

komfortable und sichere Wege für Fußgänger/innen

Infrastruktur für digitale Kommunikation

Schulwege

öffentlicher Verkehr in der Region

Barrierefreiheit

komfortable und sichere Wege für Radfahrer/innen

Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

Ortsumfahrung

neue Mobilitätsangebote

sehr gut / gut weniger gut / überhaupt nicht gut

abs. 1657

abs. 1521

abs. 1271

abs. 1620

abs. 1113

abs. 1589

abs. 1552

abs. 1314

abs. 913
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In der vorausgegangenen Frage konnten Sie Themen nach Ihrer Wichtigkeit 
bewerten. Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei wichtigsten? 23
STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

hausärztliche
Versorgung

Einkaufsmöglichk
eiten für den
kurzfristigen

Bedarf

Infrastruktur für
digitale

Kommunikation

öffentliche
Sicherheit und

Schutz vor
Kriminalität

öffentlicher
Verkehr in der

Region
Ortsumfahrung Spielplätze

Betreuungs-
einrichtungen für

Kinder

abs. 705 550 476 291 290 206 185 170

in % 14,00% 10,90% 9,40% 5,80% 5,70% 4,10% 3,70% 3,40%
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In der vorausgegangenen Frage konnten Sie Themen nach Ihrer Wichtigkeit 
bewerten. Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei wichtigsten? 23
STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

Arbeits- und
Verdienst-

möglichkeiten

Restaurants,
Gaststätten,

Cafés

Stadt
(erscheinungs-)
bild allgemein

Einkaufs-
möglichkeiten für

den
mittelfristigen

Bedarf

Grünflächen,
Begrünung

Treffpunkte und
Begegnungsorte

Umwelt- und
Landschafts-

schutz

fachärztliche
Versorgung

abs. 148 126 125 119 117 112 105 104

in % 2,90% 2,50% 2,50% 2,40% 2,30% 2,20% 2,10% 2,10%
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Welche Wünsche, Anregungen und Ideen zur Stadtentwicklungsplanung der 
Stadt Niederstotzingen haben Sie? 24
STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

Breitbandausbau
Ausbau/

Modernisierung
Spielplätze

bessere Angebote
für Jugendl.

(Jugendhaus/
Jugendtreff)

sauberes
Erscheinungsbild/

Pflege Grünanlagen

Cafe/Eisdiele etc.
draußen sitzen

Umgehungsstraße
ärztliche

Versorgung
verbessern

bessere Bus-/
Bahnanbindung

abs. 139 135 112 107 90 86 79 72

in % 3,80% 3,60% 3,60% 3,40% 2,70% 2,60% 2,60% 2,30%
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Welche Wünsche, Anregungen und Ideen zur Stadtentwicklungsplanung der 
Stadt Niederstotzingen haben Sie? 24
STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

Gewerbegebiete ->
Arbeitsplatzangebo

t

bessere
Straßen/Fußwege/

barrierefrei

Schloss zugänglich
machen für alle als

Park

mehr
verkehrsberuhigte

Zonen

leere
Bestandsgebäuden

sanieren/
abreißen

Natur bewahren,
Grünflächen nicht

bebauen

Ang. für Senioren
(Seniorenheim/
betr. Wohnen,

Bürgertaxi)

bessere Einkaufs-
möglichkeiten

abs. 70 65 65 63 50 48 47 43

in % 3,80% 3,60% 3,60% 3,40% 2,70% 2,60% 2,60% 2,30%
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Welche Wünsche, Anregungen und Ideen zur Stadtentwicklungsplanung der 
Stadt Niederstotzingen haben Sie? 24
STADTENTWICKLUNG NIEDERSTOTZINGEN

D E F G H

Niederstotzingen Oberstotzingen Stetten ob Lontal Lontal und Reuendorf
1.

Breitbandausbau
Ausbau/

Modernisierung Spielplätze
sauberes Erscheinungsbild/

Pflege Grünanlagen
Umgehungsstraße

8,30% 8,50% 12,30% 33,30%

2.

Ausbau/
Modernisierung Spielplätze

bessere Angebote für Jugendl. 
(Jugendhaus/Jugendtreff)

bessere Angebote für Jugendl. 
(Jugendhaus/Jugendtreff)

Breitbandausbau | mehr 
verkehrsberuhigte Zonen | 

Schwimmbad

7,40% 7,50% 7,70% 16,70%

3.

bessere Angebote für Jugendl. 
(Jugendhaus/Jugendtreff)

Umgehungsstraße Breitbandausbau
Geschwindigkeitskontrollen | 

Ächäopark abschaffen zu teuer

5,70% 5,60% 6,90% 8,30%

Nach Wohnort:
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ZUSAMMENFASSUNG

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

Ergebnis?
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PROGRAMM

Begrüßung

Der Stadtentwicklungsprozess in Niederstotzingen

Ergebnis und Fazit der repräsentativen Bürgerbefragung

Vorschau Zukunftswerkstatt

AUSBLICK

BÜRGERBEFRAGUNG

EINFÜHRUNG19:00 Uhr

19:30 Uhr

Im Anschluss
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AUSBLICK

Vorschau Zukunftswerkstatt

| 

→

TERMIN: SAMSTAG, 23.06.2018 (10:00 - 15:30 UHR)



www.reschl-stadtentwicklung.de


